3AOAYN ona noAroToBKM K KOHTPOJIbHbIM,

NPOBEPOYHbIM M CAMOCTOATE/IbHbIM PaboTam No Kypcy
«MaTtemaTuKa», | cemecTtp. HacTtb 1.

Onpepenutenun 2-ro u 3-ro nopsaakos. CUCTEMbI IMHENHbBIX YPAaBHEHMU

Ne

Ycnosue 3aga4um

OTBeT

1

-1 -1 -5
det 0 0 -5 | =
-1 0 0

5]

Pemnts metogom Kpamepa CIIY
3-x+11.-y=-7
—92.r _7 Y = 5

z=—6;y=1]

Pemnts metogom Kpamepa CIIY
2:z+1-y+1-2=2
l-z+4+1-y =4
l-z+1-y+1-2=1

2=1,y=3,2z=-3]

2 3 4
2 a3 b4

BuuucauTh onpenenuTenb
2 ¢c+3 d+4

Vka3zaHue:. BOCIIOJIb30BaThCs CBOMCTBAMU OoNpCaACIUTCIIA.

5*

Pemnts metogom Kpamepa CIIY
(ax+by-+cz=a—>0,
bx--cy +az=b—c,
cx t+ay-+bz=c—a,
ecau a-+b+c¢c£0.

YkazaHue:. BOCIOJIb30BaThCI CBOMCTBAMU OIPCACIIUTCIIA.

Pemnte metomgom IMaycca CIIY
l-z+4-y+1-z= 11
—4-z4+3-y+8-2=-11
-2-24+3-y+5-2= -3

Pemnts merogom I"aycca CIIY
2-$1 —1'2’,‘2 +7.’L‘3 =0
—1-z;+1-29 —4-23=0

[(—3z3, 123, 23)]

Pemmte Mmetoniom IMaycca CJIY
7'$1—5'$2—9-£€3 =7
-1 —2-29—4-23 =3

—5-x1 +3- 29 +7-23 = =D

Ncnonb3oBanoch yyebHoe nocobume

Nauxko . E., Monos A. I'., Koxesuukosa T. 1.

Briciias MaTtemMaTHKa B ynpaxHeHHsX H 3ajadax: ¥Y4yeG. nocoGue

I CTyJeHTOB Bry3oB. B 2-x 4y, YU, I.—4-e u3g., ucnp.  jgon.—
.t Bprcmn. mk., 1986.—304c., ui1.




BekTopHaA anrebpa

No

Ycnosue 3aga4um

OTBeT

9

BexkTop cD HAIIPABJIEH B Ty K€ CTOPOHY, 4TO U BEKTOP AB
u numna Bektopa C'D pasna v/ 117. Halfitu KoopauHaThI TOY-
ku D, ecou A = (=8,3), B=(-11,5) u C = (8,3).

[(—1,9)]

10

JaHbl  KOOPJAMHATBI TPeX BEPIIMH [APAJLIEJOrPAMMAL
A=(1,2), B=(-3,0) u D = (-3,7). Haiitu koopuHarsl

ocrasineiica sepiiunbl C.

Hng ABCD: (—7,5)

11

Haiitu takoe aucio z, aro Bekrop (—8,—9, —2) nepnen -
KyJsipeH BekTopy (2,2, 2).

12

Haiitu ckanspHoe npousBeneHue BekTopos a = (—2,3,4) u

b =(1,0,-2)

13

Jlano: KoopjuHarbl BEKTOPOB d, b B OPTOHOPMHUPOBAHHOM
6asuce: @ = (1,1), b = (—1,0). Koopanuar: sekropos &, d
B Gazuce @,b: &= (=2,3),d = (—1,-2).

Hajijiure: ckajisipHoe NMpoM3BeIeHNe BEKTOPOB € U d.

14

Hanbr koopaunatrel Touek A, B, C, D, E B «00bkHO-
BCHHOM» MPAMOYTOJBLHON JICKAPTOBOH CAUCTCME KOOPJIMHAT:
A=4,-3),B = (7,-4), C = (3,-4), D = (-1,-1),
E = (16,—4). Haiigure koopmuaarsl T09ku F B HOBO# cu-
cTeMe KOODP/MHAT ¢ HAYAJOM KOoopjuHaT B Touke D u Oa-
sucHbivn Bektopavu AB u BC.

15

Haiitn mpoekunuio sektopa S={V?2; —3; —5} ua
OCb, COCTABJSIOLIYI0 C KOOpAMHATHHIMH oOcaimi Ox, Oz
yrasl a=45°, y=60° a ¢ ocrio Oy — ocTpeiii yroa B.

16

Haiitu opt Bektopa a=={6; —2; —3}.

17

Haiitu yron mexny Bexktopamu AB u AC, rrie
A(-12-3), B(3;4;-6),C(11;-1).

18

BoIpa3uTh BeKTOpHOE Mpou3BeeHue [c,d] uepe3 BeKTopHOE
npousBezieHue [a,b], ecnu ¢ = ala+pib,

d=oa2a+p2b.

2) Haiitu nnuny Bektopa [c, d], eciau 3a1aHbl IJIMHBI BEKTOPOB a U b
U YTOJI MEX]ly HUMH.

a1=-2, B1=3, 02=2, B2=2, yrou paseH 90 rpaz, |a|=2, |b|=3.

[c,d]=-10[a,b],
I[c,d]|=60

19

Bbrumcauts miomap napauienorpaMma, HoCTPOSHHOTo Ha
BekTopax d= P+20,b=3p—0, rae |f)| =1, |d| =2, yroia Mexnay p

u ( paBeH /6.

20

Haiiru mioma s TpeyroiabHuKa, KOOPIUHATBI BEPIIMH KOTO-

poro (1,7), (=5,13) u (—6,4).

21

Hajiti KoopMHATBI BEKTOPA @, KOTOPBI OPTOrOHAJEH BeK-
ropam b = (6, —6, —2) u & = (9,4, —29) u uveer pauny v/ 94.

22

1) HaiiTi BekTOpHOE MPOU3BEACHUE BEKTOPOB X U Y €CIIH 3TU
BEKTOPBI 33J]JaHbl CBOMMH PA3JI0KEHUSIMU 110 BEKTOpaM a, b u c.
2) Haifti cMmemanHOe TpOou3BeIEHNE BEKTOPOB X, Y, Z, €CITH 3TH
BEKTOPBI 33JJaHbl CBOMMH Pa3JI0KEHUSIMU 10 BeKTOpam a, b u c.




X = -3@+b+3¢C S/\:—a+5—f__'\ Z - -3d-b-¢

2 > )
G,¢,b) +12 ¢

)

23 | Kommnanapast m Bektops! a = (1;,-1,-3),b=(3;2;1),c=(2;3,4)?

Ecnu HeT, To KakyIo TpolKy OHU 00pa3yroT — JIEBYIO WJIH MPaByio?

24 | Haiitn 00beM mapaiuienenumesa, moCTpOEHHOTO Ha BEKTOpax 9
d=(-2,3,4), b=(0,-21), ¢ =(11-1)

25 Broiuucauts 06beM TeTpasnpa, BepPILIHHLI KOTOPOTO 3
HaxonsaTesl B Toukax A(2; —1; 1), B(5; 5; 4), C(3; 2; —1)
i D(4; 1; 3).

Ncnonb3oBanock yuebHoe nocobue

ZAasud Buxroposuy Krerenur

C6opHuK 32424 MO aHAJATHYECKOMN reOMeTPHK

M., 1980 r., 240 cTp. ¢ Han.




